MaTtemaTukKka
2 Knacc
(cuctema J1.B.3aHKOBaA)

[MogrotoBuna yunternb HadanbHbIX KnaccoB MOY «'MmMHa3nsa Ne5» .
CapartoBa
UeuyeBckas B.HO.



BbluyuTaHue yucna u3 CYMMBbI

Yro6bl BB e uncno na cymmel, MoXxHO BbluecTb
3TO YMCHO
U3 OJJHOrO CrlaraeMoro u pe3ynbTaT CIOXUTb C

APYIrMM CrnaraeMbiM.
(43 +37)—22 = 58

(43 —22)+37 = 58
(37-22)+43 =58

(a+B)—c=(a—-c)+B=(B—-C) +
a



BbiuutaHue CYMMbI U3

Y1o6bl B¥IGEE L cymmy 13 uncna, moxHo us atoro
yucna
BblYECTb O[HO criaraemMoe, a MOTOM BbIYECThb

Aapyroe crnaraemMmoe.
49 — (19 + 11)=19

49-19-11= 19
49-11-19= 19
a—-(B+c)=a—-B-Cc=a—-C - B



yBennuuTb Ha -
""" YMeHbWUTb HA .....—~
YBennunTb B ... pa3s
YMEHbLWUTb B ... pa

OdeunctBuna 1 OdenctBusn 2
CTYMNeHun CTYMNeHun

Ecnu B BbipaxxeHMU 6e3 CKOOOK ecTb AeNCTBUS pa3HbIX
I'IeHeVI
G R RN A 00 Rl S LR ABHS TRYALTRN'R SRR
neHu Mﬁ-léyl(rh Vlvb n eneHVIe
REOBEERT TN oBRAKS: & KN Ol sanucaue
1)BulsmsﬂaHV|e)
2)4+30=34



NEPEMECTUTENBLHOE
CBOUCTBO CNNOXXEHUA

OT nepecTaHOBKM MECT crlaraemMbIX
3Ha4YyeHne CyYMMbl He U3MEHSAEeTCH.

4+5=5+4
a+b=b+a



NEPEMECTUTENBLHOE
CBOUCTBO YMHOXEHUSA

OT nepecTaHOBKU MeCT
MHOXUTenen sHavYyeHue
npousBeaeHNs He USMEHSeTCH.

4 X5=5X4
aXb=bX
a



COYETATEINBbHOE
CBOUCTBO CITIOXEHUA

Ecnwu BblpaXxeHue

COOEPXKUT TOJNIbKO
NEeNCTBUA CJIIOXEeHMSA, TO
MX MOXHO BbIMNOJIHATbL B

noooM NORFOKAS+1)
(a+b)+c=a+(b+c)



5+0=5
20+0=20
73+0=73

a+0=a



KopeHb ypaBHeHUs - 4UCNO, KOTOpOe
npeBpallaeT ypaBHEHWEe B  BEpHoe
PaBEHCTBO.

5+X=9

X=4

4 — KOpeHb YpaBHEHUA
5+4=9




3A0AYA
T

YCIIOBME BOIPOC

FOnsa u Poma cobpanu B necy 17 rpnbos.
FOnsa Hawna 9 rpubos.
CkonbkKo rpnboB Hawen Poma?
17,9 — OaHHbIe 4Yuca
Ckonbko rpudoB Hawen Poma - uckomoe 4yucrio

JAO0AHYA

A




OBPATHbIE

EbINA3 A JAYnu

QCTANUCL

neten Bpeh

11 peten g:pebeHKa

ApTen 3 3

§ 5¢ y
MAJIbYNKU AEBOYKU BCEIO

LOETEN, 5 3




[Tpn cnoxeHnn gBy3HaAYHbIX YMCeES YyO00OHO
OECATKN
cknagbiBaTb C JecsaATKamMu , a eAUHULLbI C
eaNHULAMW.

30I’Al4ar| pumep:




MATEMATUKA
2 KITACC
(Cuctema J1.B.3aHKOBA)

OnopHble
Tabnuubl

[MogrotoBuna yuynTtesnb Had. krnaccoB MOY «['mmHasna Ne5» r.
CapartoBa
Yeuyesckas B.HO.



BbiuutaHue ABY3HA4YHOIo Ymcria U3 Kpyrsiioro
HYUCJI1a

40-13=40-10-3=30-3 =27
/\ /\

10 3 20 10

70-24=70-20-4=50-4=46
/\ /\

20 4 40 10



INTnTtp, MUNAMMeTp, Macca, AnvuHa, oeumMmeTp,
Kurorpamm, rpaMm, KUIoMeTp, BMECTUMOCTb,
CaHTUMETP, TOHHA, MeTpP

BEJINYUNH EOAVNHULbI
bl wmacca N3IMEREHUA

Kunorpam
M
arvHa TOHHA
MUNIIUMET
P
CaHTUMETP
BMECTUMOCT aeummeTp

b METP

NNTP



C

AB+BC+CH+HA=2cm+5cMm+4cMm+7CcM=18CM - cymma
ONMH BCEX CTOPOH MHOIOYrosfibHMKa

NMNEPUMETP

CyMNIpIMH BCEX CTOPOH
MHOroyrosibHMKa



KOMIMOHEHTDI
BblYHUTAHUA:

YMEHLQUAEMOE BbBIMTAEMOE 38@AYEHME
PA3HOCTU

KOMMOHEHTbI CJITOXKEHUA:
5 + 4 = 9

cnaraemoe cnaraemoe 3HauyeHue
CYMMbI



YMHOXeHue CNOXeHUe
- OAMNHaKOBbIX
5454545 = 5 e 4 =20 cliaraemMbliX

7+7+7 =7 o 3 =21




KOMIMOHEHTDI
YMHOXEHWA:

MHO?(I/ITEJ'II: MéO)KI/ITEﬁb 1§HA‘-IEHI/IE
NMPOU3BEOEHUA

KOMMNOHEHTbI OEJIEHUA:

18 3 = 6
aennMmoe paenuvuTtenb
3Ha4YeHue

HAaCTHOrIoO






